



В Тамбове завершено расследование уголовного дела об убийстве местного жителя

Следственным отделом по Октябрьскому району городу Тамбов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 71-летнего жителя областного центра, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 6 апреля текущего года в вечернее время обвиняемый находился по месту своего жительства, где распивал спиртные напитки в компании своего 60-летнего знакомого. На почве внезапно возникших личных неприязненных отношений между мужчинами возник словесный конфликт, переросший в обоюдную драку, в ходе которой обвиняемый нанес потерпевшему множественные удары по голове и телу, после чего задушил его руками.

Несмотря на то что обвиняемый свою вину в совершении инкриминируемого преступления не признал, в ходе следствия собрана достаточная доказательственная база, позволяющая направить уголовное дело в суд для рассмотрения по существу.

06 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1406687>